





tes szolgálat elvére a legridege következtességgel csak a pártédeket tartotta szem előtt. Meg kell bukítani minden tisztviselőt és pályázót, ha nem kormánypárti. Ez volt a jelző s ez vezérelte a kormánypárt vezérét a választási előkészületekben. Különösen a főügyési és főkapitányi állások igyekezett elhódítani saját jelöltje számára. Dr. László főügyész hivatalosoknál idején olyan érdemeket szerzett a várossal szemben, a melyeket a rosszakarat sem vonhatott kétségbe. A t. főügyési állás, mielőtt az Dús László elfoglalta, nagyon gyenge kezeben volt. A város ügyei el volt halogtatva s Dús László, kit három évvel ezelőtt is a 48-as képviselők egyesült zsidó képviselők választottak meg, rendkívül szorgalmasan és kitartással rendezte a város ügyeit. Serényi Gusztáv rég idő óta főkapitány a városnak s neki is tagadhatatlan érdemei vannak. A kormánypárt összes erejét felhasználta a végül, hogy Düst és Serényi kibukta s. Az előbbinek helyére Blatky Endre által ügyvédet, az utóbbiak helyére pedig Csálik Alajos fővárosi rendőrszét igyekezett megválasztani. Hasonlóképen ki akarták bukítani Lukács Gyula ügyvéd, kire szinten politikai pártállásait neheztelték. A város független erelmű polgársága körében a szó teljes értelmében elkezdődött a kormánypárt eljárással, mert ez valóságos terrorizmusra jutott ki. A 48-as függetlenségi párthoz tartozó törvényhatósági tagok tömören csoportosultak jelöltjeik mellett, főzsidók csatlakoztak a zsidó törvényhatósági tagok, néhány prominens kormánypárti kivétel. A választás előtársaság elöljáróit tekintve mindenki, mert a kormánypárt által szétmozgalt egyre jobban provokálta az érdeklődést. Ma volt a nagy összejövetel első napja, s ez a függetlenségi párt teljes diadalával végződött. Valamennyi jelöltjét túlnyomó többséggel választották meg. Dörgy József főispán 9 óráig nyitotta meg a közügyet a megválasztott nagytérben, melyet a megye ez alkalomra kivételesen engedett a városnak. A városház nagy terme sokkal kisebb, semhogy alkalmas lenne a választásra, s ez körül már elvették az érdeklődést, a főispán, hogy a választás a megyeházán tartassék. A törvényhatósági tagok csoportjait nagy számmal voltak jelen és nem csekély igazgatóság uralkodott köztük, fenn is inkább, mivel a kortesek meg az utolsó pillanatokban is érden dolgoztak. Sal Ferenc polármeester a maga és az egész tisztikar nevében beadta lemondását, mire a főispán felvitte a közügyet, hogy mindenképp elvégeztessék a választást. Elyhangulat újból Sal Ferencet kiáltották ki. Ugyanekkor egyhangúlag választották meg újból Rácz Mihály eddigi főispánt. Első táncosoknál új. Gyakolaj Lajos volt táncos és Papp János volt alvezetőjében Holnapp József eddigi táncosot, az ellenzék jelöltjét; második táncosoknál új. Gyakolaj Lajos ellenben Papp János táncosát megválasztották. Ezután következett a főkapitány választása, a tisztviselői legmozgalmasabb aktsa. Az eredmény az, hogy Serényi Gusztáv eddigi főkapitányt, az ellenzék jelöltjét huszonnégy szóttszámossal megválasztották Csálik Alajos ellenében. A főügyész választásánál újra az ellenzék győzött. Dús László eddigi főügyészt tízen szóttszámossal választották meg a kormánypárti Blatky Endre ellenében. Ezután főszervezőnek Petrovics Andrást, főorvosnak Mayer Agostont, főmérnöknek Busch Dávidot, főpostamesternek Hegedűs Gézát, adóparasztróknak Takácsy választották meg közéletiakkal. Mindezek eddig is az említett hivatalokban voltak. Árvászi úrnőkök lettek: Majorcsik Ferenc eddigi úrnök, Sebő Pál ügyvéd, a kormánypárt jelöltje ellenében szóttszámossal és Cseh Zsigmond szintén eddigi, egyhangúlag. Székely Lajos közgazdász szintén egyhangúlag választották újra. Helyes volt az aligazgató állás betöltésének. Negyven pályázat, ezek közt Vargha Gábor eddigi aligazgató is. A nagy pályázó közül Tóth Márton ügyvédet választották meg szóttszámossal. Aligazgatók Lukács Gyulát, ki ellen a kormánypárt erői aközött fejték ki, újból megválasztották Szász Zoltán ügyvéd ellenében. Alorvosok lettek: Baróthy Ákos és Redniczka eddigi egyhangúlag és Kálmán László szintén eddigi szóttszámossal három pályázó ellenében. A tisztviselői holnap folytatják. Biztosa vehető, hogy az ellenzék holnap győzelmes hajgja el a csatart. A fénys diadal, melyet ma az ellenzék aratott, városraire nagy lelkesedést szült.

letere körülbelül így válaszolt a király: „Közönmön, szívesen, köszönöm barátságos fogadásukat. Nem szoborhathok mindnyájukkal kezet, de fogadják legszívesebben köszönetemet. Igen, uraim, meglettem mindzart, a mit a két bírodalomra nézve jónak láttam s nem hagyam figyelmen kívül egyiknek előnyeit sem. Az országgyűlés kamarái nem vehettek részt határozataimban, de a mit lettem, az jó szívvel s igaz meggyőződéssel tettem s remélem, hogy a svéd nemzet is ekként fogja föl a dolgot.” Norvégországban rossz néven vették, hogy Oszkár király a svéd nemzetre applál. A Dagblad ezteket írta: „Oszkár király, miután norvég királyi léte határozatot hozott egy norvég kérdésben, a svédreke appellált a norvég kérdésben. Nagyon csalódnak, ha azt hiszik, hogy az ilyen eljárással helyre állíthatják közügyeiket. Helyre. Ha a királyi hatalom konfliktust idézne elő az unióban, az igen veszedelmes lehetne a királyságra.”

Erre Caverot bíbort Howard bíbortok után bejelenté, hogy lemond San-Silvestro in Capite címéről és felveszi Trinitá di Monti címét; Parocchi bíbort pedig a Szent Sixtus cím helyett a „Jeruzsálemi szent kereszt” címet vette föl.

Ezután a pápa kinevezte Meret Teodulf bíbortok az apostoli levelek kommisszióját és alkancellárát, Cosolmín Dione bíbortok pedig camerlingót, Randi Loránt Hilarion a Santa-Maria in Via diakonon nyerte el.

Folytatva a püspöki széklet betöltését, a pápa kinevezte meg a következőket: Meignan Vilmos Renét Toursba, Thomas Leo Benedeket Rouenbe. Lancetta di Brolet Montrealebe (Szicília), Gossens Peter Lambertet Malinesba, Piza Frigyes Manfredonába; Mendes-Bello Antal mytleni címzetes püspöknek; Damese Rafael Cajazobá, Patocchi Antal Casanobá, Boff Hercules Bagoreabá, Adessi Vincenz Dianobá, Biffoli Alexista tomari cím. püspökekre, De Luca Staniszluszt a szejci cím. püspökekre, Jaleza Pascalat a birai cím. püspökekre, Alessandro Kajánt a jassoi cím. püspökekre, Ruszkiewicz Kázméret a berissai cím. püspökekre, Lubowiczki Czirilt a dumalai cím. püspökekre, Baranowski Antal tsepici cím. püspökekre, Kossowski Henriket a serresi cím. püspökekre. Polner Károlyt a trójai cím. püspökekre; Bertagna Jánost a kafarnai cím. püspökekre; Dudák Jakabot, a gimposi cím. püspökekre. Ezzel a szokások esik a láb- és kézek utáni a titkos konzisztórium véget ért.

A nyilvános konzisztórium és hó 27-dikén fog megtartani; ebben fog végebemenni Sanfelice érseknek a szokás szerénia szent bíbortokká avatása. Ötminenzsajza letette a „San Callisto”-ról való címet és a „San Clemente”-ról való címet fel. Amaz utótt Holenobé bíbortok fogja viselni, a ki a püspök-kardinálisok sorába az egyszerű kardinálisok sorába lép.

Adama asszony, ki mint említettük, tegnap este érkezett vissza Szegedről, mi délelőtti lakásán a Hungaria nagyvendéglőbe fölötté, rendezte az adalok melyeket előlődi utakon gyűjtött. A kitűnő francia vendég kellemes lepte meg az a pomjás élő virágokkal fel, orias bokréthoz hasonló virágokkal, melyeket ő Vadnai Károly német urólgy megadékozta. Vadnai asszony ma meg is látogatta Adamát, s ma délután látogattatott lett Horváth Gyulánál és Hieronymi Károly urólgyeknél. Ma este Harkányi Frigyes országgyűlési képviselő szülőjének volt vendége. Adama asszony hétfőn utazik vissza a városba. Az irók és művészek társasága holnap este Adama szonyt látta, Bernard ur tiszteletre estélyt rendez, melyen jelen lesz a Nouvelle Revue szellemes szerkesztője is.

A Somogyi Methussal. Tolnár irók nekünk: Egy patriárka koru öreg ember érkezett ide e napokban és egy-egy szövegrel Héles somogyiegyi közből. A neve Nagy Ferenc a városi alkormányi kivonás s érintet születt 1769-ben; tehát most százötvenöt éves. Az öreg nyevén évig volt katoná és végül küzdötte a napóleoni hájáratokot, ott harcolt mint katonára a lipcei csatában is. Jó ésszében van, irigyletté el-égygyal eszik, kedve a borokkal és is reggellet esz pipá füstölő a szájjában. Szóval az öregnek termetes teste, de annál inkább a szegénység. Most is a felesége a király levele kar járulni egy kis segélyre; ezölőti tizenkét évig már volt Bécsben a legfőbb hadúr, a ki adott is a vén katonának bőven ajándékokat. De hát azóta már elfogyott a király adománya. Jó reményekkel tehát megint meg fogja haljani a trón előtt öreg terdet; s ha máskép nem, gyalog is folmeg a jó feleséges ur udvarába.

Matkovics Sándor állami titkárunkhoz jutott. Az egyetértésválasztó hosszas tárgyalás alatt a gazdasági bizottságnak az államtitkár egy kis elefantost czukortésztével hozhatott el. Gróf Zichy Jenő, ki az elefantot a városházán vett czukrot, Matkovics állami titkárunknak a kárpátusi ügy, egy csendes, bonbonniert küldött azai a meggyezéssel, hogy azt Lamartine orvencsége a Beaumarchais asszonyok adai ajándéka, ki-nek legelőször comtes de Beaussacotól, Thiers hűbarátjától kapta azt gr. Zichy a társaság.

Fekete hímő Vasmező. Mint Szombathelyről hírt, újabb Vasmező egyes községében a fek te hímő, ha nem is járványterjedő, de időmésesen el oly nagy mérvben lépett föl, hogy rendkívül megfélemlítette a lakosokat. A községben a Vasmezőtől származó övintézkedések váltak szükségesek. Maga Szombathely város a betegségtől eddig meg meg van kímélve.

A helyettesített feleség. Brochowski Ferencz várga felesége mintegy nésztől hó előtt megbetegedett, férje bevitte őt a barak-kórházba. Három hét múlva, miután a nő még nem gyógyult fel, csupán helyettesítőt küldött meg, hogy igaz felesége a kórházban fekszik, monda meg, hogy igaz felesége a kórházban fekszik, sem felesége, hogy őt betegébe állt missal helyettesíteti. Így történt, hogy a nő tegnap gyűlésen odahagyván a kórházat, lakásán megjelent, nagy meglepetésre ott egy másik nő talált, a ki kérdésre, hogy mit keres ott, egész leátróztant az általa, hogy ott a felesége. A valódi feleség természetesen megtagadta a maga jogait s az idegent ki akarta utasítani lakásából, a mielő természetesen még szóvalát keltezett köztük egy, hogy a helyettes feleség volt jogának megsértése felett mérgébe jött, egy vizes palackkal Brochowskiné fejét bezuza.

Pungó ninos többé? Ez a szomorú hír okoz most nagy gyász a német fővárosi szellemi életben, mint nekünk Berlinből írták. Az aquarium pompás gyarallja, mely több mint egy év óta volt az állatkereslet legnagyobb díszé, e napokban kimmult. De nemcsak a nagy díszesség, hanem a szegénység miatt is. A Pungó ninos a tudományos világ is, mert most ismét számos egész Európában az antropológiai majmokhoz, így a Pungó ninos példány. A délamerikai majmok, melyek ide az európai kontor egál alá kerültek, ritka, hogy még oly sokáig is éljenek, mint a káposztus-majommal, a melyet jászórák ókát egyenesen hozták ki, mesterséges nedves-levegőt levegőt levegéltek, a melyek legelőször csakhamar haláltak meg a trópusok lakói és meutésig nincs. Így hamar veszett el a hetvenes években a majmankertűrt állatkereslet kerűt ritka szép czimpmé is, melyről minden Pungó ninos a tudományos világban híresnek, melyek eddig élve kerültek Európába, a melyek meglettel mindenki. Mig betegeket nem kezdett, ma takarította szobáját szeretteit barátságban állott örel meg a kis káposztus-majommal, a melyet jászórák ókát egyenesen hozták ki, mesterséges nedves-levegőt levegéltek, a melyek legelőször csakhamar haláltak meg a trópusok lakói és meutésig nincs. Így hamar veszett el a hetvenes években a majmankertűrt állatkereslet kerűt ritka szép czimpmé is, melyről minden Pungó ninos a tudományos világban híresnek, melyek eddig élve kerültek Európába, a melyek meglettel mindenki. Mig betegeket nem kezdett, ma takarította szobáját szeretteit barátságban állott örel meg a kis káposztus-majommal, a melyet jászórák ókát egyenesen hozták ki, mesterséges nedves-levegőt levegéltek, a melyek legelőször csakhamar haláltak meg a trópusok lakói és meutésig nincs. Így hamar veszett el a hetvenes években a majmankertűrt állatkereslet kerűt ritka szép czimpmé is, melyről minden Pungó ninos a tudományos világban híresnek, melyek eddig élve kerültek Európába, a melyek meglettel mindenki. Mig betegeket nem kezdett, ma takarította szobáját szeretteit barátságban állott örel meg a kis káposztus-majommal, a melyet jászórák ókát egyenesen hozták ki, mesterséges nedves-levegőt levegéltek, a melyek legelőször csakhamar haláltak meg a trópusok lakói és meutésig nincs. Így hamar veszett el a hetvenes években a majmankertűrt állatkereslet kerűt ritka szép czimpmé is, melyről minden Pungó ninos a tudományos világban híresnek, melyek eddig élve kerültek Európába, a melyek meglettel mindenki. Mig betegeket nem kezdett, ma takarította szobáját szeretteit barátságban állott örel meg a kis káposztus-majommal, a melyet jászórák ókát egyenesen hozták ki, mesterséges nedves-levegőt levegéltek, a melyek legelőször csakhamar haláltak meg a trópusok lakói és meutésig nincs. Így hamar veszett el a hetvenes években a majmankertűrt állatkereslet kerűt ritka szép czimpmé is, melyről minden Pungó ninos a tudományos világban híresnek, melyek eddig élve kerültek Európába, a melyek meglettel mindenki. Mig betegeket nem kezdett, ma takarította szobáját szeretteit barátságban állott örel meg a kis káposztus-majommal, a melyet jászórák ókát egyenesen hozták ki, mesterséges nedves-levegőt levegéltek, a melyek legelőször csakhamar haláltak meg a trópusok lakói és meutésig nincs. Így hamar veszett el a hetvenes években a majmankertűrt állatkereslet kerűt ritka szép czimpmé is, melyről minden Pungó ninos a tudományos világban híresnek, melyek eddig élve kerültek Európába, a melyek meglettel mindenki. Mig betegeket nem kezdett, ma takarította szobáját szeretteit barátságban állott örel meg a kis káposztus-majommal, a melyet jászórák ókát egyenesen hozták ki, mesterséges nedves-levegőt levegéltek, a melyek legelőször csakhamar haláltak meg a trópusok lakói és meutésig nincs. Így hamar veszett el a hetvenes években a majmankertűrt állatkereslet kerűt ritka szép czimpmé is, melyről minden Pungó ninos a tudományos világban híresnek, melyek eddig élve kerültek Európába, a melyek meglettel mindenki. Mig betegeket nem kezdett, ma takarította szobáját szeretteit barátságban állott örel meg a kis káposztus-majommal, a melyet jászórák ókát egyenesen hozták ki, mesterséges nedves-levegőt levegéltek, a melyek legelőször csakhamar haláltak meg a trópusok lakói és meutésig nincs. Így hamar veszett el a hetvenes években a majmankertűrt állatkereslet kerűt ritka szép czimpmé is, melyről minden Pungó ninos a tudományos világban híresnek, melyek eddig élve kerültek Európába, a melyek meglettel mindenki. Mig betegeket nem kezdett, ma takarította szobáját szeretteit barátságban állott örel meg a kis káposztus-majommal, a melyet jászórák ókát egyenesen hozták ki, mesterséges nedves-levegőt levegéltek, a melyek legelőször csakhamar haláltak meg a trópusok lakói és meutésig nincs. Így hamar veszett el a hetvenes években a majmankertűrt állatkereslet kerűt ritka szép czimpmé is, melyről minden Pungó ninos a tudományos világban híresnek, melyek eddig élve kerültek Európába, a melyek meglettel mindenki. Mig betegeket nem kezdett, ma takarította szobáját szeretteit barátságban állott örel meg a kis káposztus-majommal, a melyet jászórák ókát egyenesen hozták ki, mesterséges nedves-levegőt levegéltek, a melyek legelőször csakhamar haláltak meg a trópusok lakói és meutésig nincs. Így hamar veszett el a hetvenes években a majmankertűrt állatkereslet kerűt ritka szép czimpmé is, melyről minden Pungó ninos a tudományos világban híresnek, melyek eddig élve kerültek Európába, a melyek meglettel mindenki. Mig betegeket nem kezdett, ma takarította szobáját szeretteit barátságban állott örel meg a kis káposztus-majommal, a melyet jászórák ókát egyenesen hozták ki, mesterséges nedves-levegőt levegéltek, a melyek legelőször csakhamar haláltak meg a trópusok lakói és meutésig nincs. Így hamar veszett el a hetvenes években a majmankertűrt állatkereslet kerűt ritka szép czimpmé is, melyről minden Pungó ninos a tudományos világban híresnek, melyek eddig élve kerültek Európába, a melyek meglettel mindenki. Mig betegeket nem kezdett, ma takarította szobáját szeretteit barátságban állott örel meg a kis káposztus-majommal, a melyet jászórák ókát egyenesen hozták ki, mesterséges nedves-levegőt levegéltek, a melyek legelőször csakhamar haláltak meg a trópusok lakói és meutésig nincs. Így hamar veszett el a hetvenes években a majmankertűrt állatkereslet kerűt ritka szép czimpmé is, melyről minden Pungó ninos a tudományos világban híresnek, melyek eddig élve kerültek Európába, a melyek meglettel mindenki. Mig betegeket nem kezdett, ma takarította szobáját szeretteit barátságban állott örel meg a kis káposztus-majommal, a melyet jászórák ókát egyenesen hozták ki, mesterséges nedves-levegőt levegéltek, a melyek legelőször csakhamar haláltak meg a trópusok lakói és meutésig nincs. Így hamar veszett el a hetvenes években a majmankertűrt állatkereslet kerűt ritka szép czimpmé is, melyről minden Pungó ninos a tudományos világban híresnek, melyek eddig élve kerültek Európába, a melyek meglettel mindenki. Mig betegeket nem kezdett, ma takarította szobáját szeretteit barátságban állott örel meg a kis káposztus-majommal, a melyet jászórák ókát egyenesen hozták ki, mesterséges nedves-levegőt levegéltek, a melyek legelőször csakhamar haláltak meg a trópusok lakói és meutésig nincs. Így hamar veszett el a hetvenes években a majmankertűrt állatkereslet kerűt ritka szép czimpmé is, melyről minden Pungó ninos a tudományos világban híresnek, melyek eddig élve kerültek Európába, a melyek meglettel mindenki. Mig betegeket nem kezdett, ma takarította szobáját szeretteit barátságban állott örel meg a kis káposztus-majommal, a melyet jászórák ókát egyenesen hozták ki, mesterséges nedves-levegőt levegéltek, a melyek legelőször csakhamar haláltak meg a trópusok lakói és meutésig nincs. Így hamar veszett el a hetvenes években a majmankertűrt állatkereslet kerűt ritka szép czimpmé is, melyről minden Pungó ninos a tudományos világban híresnek, melyek eddig élve kerültek Európába, a melyek meglettel mindenki. Mig betegeket nem kezdett, ma takarította szobáját szeretteit barátságban állott örel meg a kis káposztus-majommal, a melyet jászórák ókát egyenesen hozták ki, mesterséges nedves-levegőt levegéltek, a melyek legelőször csakhamar haláltak meg a trópusok lakói és meutésig nincs. Így hamar veszett el a hetvenes években a majmankertűrt állatkereslet kerűt ritka szép czimpmé is, melyről minden Pungó ninos a tudományos világban híresnek, melyek eddig élve kerültek Európába, a melyek meglettel mindenki. Mig betegeket nem kezdett, ma takarította szobáját szeretteit barátságban állott örel meg a kis káposztus-majommal, a melyet jászórák ókát egyenesen hozták ki, mesterséges nedves-levegőt levegéltek, a melyek legelőször csakhamar haláltak meg a trópusok lakói és meutésig nincs. Így hamar veszett el a hetvenes években a majmankertűrt állatkereslet kerűt ritka szép czimpmé is, melyről minden Pungó ninos a tudományos világban híresnek, melyek eddig élve kerültek Európába, a melyek meglettel mindenki. Mig betegeket nem kezdett, ma takarította szobáját szeretteit barátságban állott örel meg a kis káposztus-majommal, a melyet jászórák ókát egyenesen hozták ki, mesterséges nedves-levegőt levegéltek, a melyek legelőször csakhamar haláltak meg a trópusok lakói és meutésig nincs. Így hamar veszett el a hetvenes években a majmankertűrt állatkereslet kerűt ritka szép czimpmé is, melyről minden Pungó ninos a tudományos világban híresnek, melyek eddig élve kerültek Európába, a melyek meglettel mindenki. Mig betegeket nem kezdett, ma takarította szobáját szeretteit barátságban állott örel meg a kis káposztus-majommal, a melyet jászórák ókát egyenesen hozták ki, mesterséges nedves-levegőt levegéltek, a melyek legelőször csakhamar haláltak meg a trópusok lakói és meutésig nincs. Így hamar veszett el a hetvenes években a majmankertűrt állatkereslet kerűt ritka szép czimpmé is, melyről minden Pungó ninos a tudományos világban híresnek, melyek eddig élve kerültek Európába, a melyek meglettel mindenki. Mig betegeket nem kezdett, ma takarította szobáját szeretteit barátságban állott örel meg a kis káposztus-majommal, a melyet jászórák ókát egyenesen hozták ki, mesterséges nedves-levegőt levegéltek, a melyek legelőször csakhamar haláltak meg a trópusok lakói és meutésig nincs. Így hamar veszett el a hetvenes években a majmankertűrt állatkereslet kerűt ritka szép czimpmé is, melyről minden Pungó ninos a tudományos világban híresnek, melyek eddig élve kerültek Európába, a melyek meglettel mindenki. Mig betegeket nem kezdett, ma takarította szobáját szeretteit barátságban állott örel meg a kis káposztus-majommal, a melyet jászórák ókát egyenesen hozták ki, mesterséges nedves-levegőt levegéltek, a melyek legelőször csakhamar haláltak meg a trópusok lakói és meutésig nincs. Így hamar veszett el a hetvenes években a majmankertűrt állatkereslet kerűt ritka szép czimpmé is, melyről minden Pungó ninos a tudományos világban híresnek, melyek eddig élve kerültek Európába, a melyek meglettel mindenki. Mig betegeket nem kezdett, ma takarította szobáját szeretteit barátságban állott örel meg a kis káposztus-majommal, a melyet jászórák ókát egyenesen hozták ki, mesterséges nedves-levegőt levegéltek, a melyek legelőször csakhamar haláltak meg a trópusok lakói és meutésig nincs. Így hamar veszett el a hetvenes években a majmankertűrt állatkereslet kerűt ritka szép czimpmé is, melyről minden Pungó ninos a tudományos világban híresnek, melyek eddig élve kerültek Európába, a melyek meglettel mindenki. Mig betegeket nem kezdett, ma takarította szobáját szeretteit barátságban állott örel meg a kis káposztus-majommal, a melyet jászórák ókát egyenesen hozták ki, mesterséges nedves-levegőt levegéltek, a melyek legelőször csakhamar haláltak meg a trópusok lakói és meutésig nincs. Így hamar veszett el a hetvenes években a majmankertűrt állatkereslet kerűt ritka szép czimpmé is, melyről minden Pungó ninos a tudományos világban híresnek, melyek eddig élve kerültek Európába, a melyek meglettel mindenki. Mig betegeket nem kezdett, ma takarította szobáját szeretteit barátságban állott örel meg a kis káposztus-majommal, a melyet jászórák ókát egyenesen hozták ki, mesterséges nedves-levegőt levegéltek, a melyek legelőször csakhamar haláltak meg a trópusok lakói és meutésig nincs. Így hamar veszett el a hetvenes években a majmankertűrt állatkereslet kerűt ritka szép czimpmé is, melyről minden Pungó ninos a tudományos világban híresnek, melyek eddig élve kerültek Európába, a melyek meglettel mindenki. Mig betegeket nem kezdett, ma takarította szobáját szeretteit barátságban állott örel meg a kis káposztus-majommal, a melyet jászórák ókát egyenesen hozták ki, mesterséges nedves-levegőt levegéltek, a melyek legelőször csakhamar haláltak meg a trópusok lakói és meutésig nincs. Így hamar veszett el a hetvenes években a majmankertűrt állatkereslet kerűt ritka szép czimpmé is, melyről minden Pungó ninos a tudományos világban híresnek, melyek eddig élve kerültek Európába, a melyek meglettel mindenki. Mig betegeket nem kezdett, ma takarította szobáját szeretteit barátságban állott örel meg a kis káposztus-majommal, a melyet jászórák ókát egyenesen hozták ki, mesterséges nedves-levegőt levegéltek, a melyek legelőször csakhamar haláltak meg a trópusok lakói és meutésig nincs. Így hamar veszett el a hetvenes években a majmankertűrt állatkereslet kerűt ritka szép czimpmé is, melyről minden Pungó ninos a tudományos világban híresnek, melyek eddig élve kerültek Európába, a melyek meglettel mindenki. Mig betegeket nem kezdett, ma takarította szobáját szeretteit barátságban állott örel meg a kis káposztus-majommal, a melyet jászórák ókát egyenesen hozták ki, mesterséges nedves-levegőt levegéltek, a melyek legelőször csakhamar haláltak meg a trópusok lakói és meutésig nincs. Így hamar veszett el a hetvenes években a majmankertűrt állatkereslet kerűt ritka szép czimpmé is, melyről minden Pungó ninos a tudományos világban híresnek, melyek eddig élve kerültek Európába, a melyek meglettel mindenki. Mig betegeket nem kezdett, ma takarította szobáját szeretteit barátságban állott örel meg a kis káposztus-majommal, a melyet jászórák ókát egyenesen hozták ki, mesterséges nedves-levegőt levegéltek, a melyek legelőször csakhamar haláltak meg a trópusok lakói és meutésig nincs. Így hamar veszett el a hetvenes években a majmankertűrt állatkereslet kerűt ritka szép czimpmé is, melyről minden Pungó ninos a tudományos világban híresnek, melyek eddig élve kerültek Európába, a melyek meglettel mindenki. Mig betegeket nem kezdett, ma takarította szobáját szeretteit barátságban állott örel meg a kis káposztus-majommal, a melyet jászórák ókát egyenesen hozták ki, mesterséges nedves-levegőt levegéltek, a melyek legelőször csakhamar haláltak meg a trópusok lakói és meutésig nincs. Így hamar veszett el a hetvenes években a majmankertűrt állatkereslet kerűt ritka szép czimpmé is, melyről minden Pungó ninos a tudományos világban híresnek, melyek eddig élve kerültek Európába, a melyek meglettel mindenki. Mig betegeket nem kezdett, ma takarította szobáját szeretteit barátságban állott örel meg a kis káposztus-majommal, a melyet jászórák ókát egyenesen hozták ki, mesterséges nedves-levegőt levegéltek, a melyek legelőször csakhamar haláltak meg a trópusok lakói és meutésig nincs. Így hamar veszett el a hetvenes években a majmankertűrt állatkereslet kerűt ritka szép czimpmé is, melyről minden Pungó ninos a tudományos világban híresnek, melyek eddig élve kerültek Európába, a melyek meglettel mindenki. Mig betegeket nem kezdett, ma takarította szobáját szeretteit barátságban állott örel meg a kis káposztus-majommal, a melyet jászórák ókát egyenesen hozták ki, mesterséges nedves-levegőt levegéltek, a melyek legelőször csakhamar haláltak meg a trópusok lakói és meutésig nincs. Így hamar veszett el a hetvenes években a majmankertűrt állatkereslet kerűt ritka szép czimpmé is, melyről minden Pungó ninos a tudományos világban híresnek, melyek eddig élve kerültek Európába, a melyek meglettel mindenki. Mig betegeket nem kezdett, ma takarította szobáját szeretteit barátságban állott örel meg a kis káposztus-majommal, a melyet jászórák ókát egyenesen hozták ki, mesterséges nedves-levegőt levegéltek, a melyek legelőször csakhamar haláltak meg a trópusok lakói és meutésig nincs. Így hamar veszett el a hetvenes években a majmankertűrt állatkereslet kerűt ritka szép czimpmé is, melyről minden Pungó ninos a tudományos világban híresnek, melyek eddig élve kerültek Európába, a melyek meglettel mindenki. Mig betegeket nem kezdett, ma takarította szobáját szeretteit barátságban állott örel meg a kis káposztus-majommal, a melyet jászórák ókát egyenesen hozták ki, mesterséges nedves-levegőt levegéltek, a melyek legelőször csakhamar haláltak meg a trópusok lakói és meutésig nincs. Így hamar veszett el a hetvenes években a majmankertűrt állatkereslet kerűt ritka szép czimpmé is, melyről minden Pungó ninos a tudományos világban híresnek, melyek eddig élve kerültek Európába, a melyek meglettel mindenki. Mig betegeket nem kezdett, ma takarította szobáját szeretteit barátságban állott örel meg a kis káposztus-majommal, a melyet jászórák ókát egyenesen hozták ki, mesterséges nedves-levegőt levegéltek, a melyek legelőször csakhamar haláltak meg a trópusok lakói és meutésig nincs. Így hamar veszett el a hetvenes években a majmankertűrt állatkereslet kerűt ritka szép czimpmé is, melyről minden Pungó ninos a tudományos világban híresnek, melyek eddig élve kerültek Európába, a melyek meglettel mindenki. Mig betegeket nem kezdett, ma takarította szobáját szeretteit barátságban állott örel meg a kis káposztus-majommal, a melyet jászórák ókát egyenesen hozták ki, mesterséges nedves-levegőt levegéltek, a melyek legelőször csakhamar haláltak meg a trópusok lakói és meutésig nincs. Így hamar veszett el a hetvenes években a majmankertűrt állatkereslet kerűt ritka szép czimpmé is, melyről minden Pungó ninos a tudományos világban híresnek, melyek eddig élve kerültek Európába, a melyek meglettel mindenki. Mig betegeket nem kezdett, ma takarította szobáját szeretteit barátságban állott örel meg a kis káposztus-majommal, a melyet jászórák ókát egyenesen hozták ki, mesterséges nedves-levegőt levegéltek, a melyek legelőször csakhamar haláltak meg a trópusok lakói és meutésig nincs. Így hamar veszett el a hetvenes években a majmankertűrt állatkereslet kerűt ritka szép czimpmé is, melyről minden Pungó ninos a tudományos világban híresnek, melyek eddig élve kerültek Európába, a melyek meglettel mindenki. Mig betegeket nem kezdett, ma takarította szobáját szeretteit barátságban állott örel meg a kis káposztus-majommal, a melyet jászórák ókát egyenesen hozták ki, mesterséges nedves-levegőt levegéltek, a melyek legelőször csakhamar haláltak meg a trópusok lakói és meutésig nincs. Így hamar veszett el a hetvenes években a majmankertűrt állatkereslet kerűt ritka szép czimpmé is, melyről minden Pungó ninos a tudományos világban híresnek, melyek eddig élve kerültek Európába, a melyek meglettel mindenki. Mig betegeket nem kezdett, ma takarította szobáját szeretteit barátságban állott örel meg a kis káposztus-majommal, a melyet jászórák ókát egyenesen hozták ki, mesterséges nedves-levegőt levegéltek, a melyek legelőször csakhamar haláltak meg a trópusok lakói és meutésig nincs. Így hamar veszett el a hetvenes években a majmankertűrt állatkereslet kerűt ritka szép czimpmé is, melyről minden Pungó ninos a tudományos világban híresnek, melyek eddig élve kerültek Európába, a melyek meglettel mindenki. Mig betegeket nem kezdett, ma takarította szobáját szeretteit barátságban állott örel meg a kis káposztus-majommal, a melyet jászórák ókát egyenesen hozták ki, mesterséges nedves-levegőt levegéltek, a melyek legelőször csakhamar haláltak meg a trópusok lakói és meutésig nincs. Így hamar veszett el a hetvenes években a majmankertűrt állatkereslet kerűt ritka szép czimpmé is, melyről minden Pungó ninos a tudományos világban híresnek, melyek eddig élve kerültek Európába, a melyek meglettel mindenki. Mig betegeket nem kezdett, ma takarította szobáját szeretteit barátságban állott örel meg a kis káposztus-majommal, a melyet jászórák ókát egyenesen hozták ki, mesterséges nedves-levegőt levegéltek, a melyek legelőször csakhamar haláltak meg a trópusok lakói és meutésig nincs. Így hamar veszett el a hetvenes években a majmankertűrt állatkereslet kerűt ritka szép czimpmé is, melyről minden Pungó ninos a tudományos világban híresnek, melyek eddig élve kerültek Európába, a melyek meglettel mindenki. Mig betegeket nem kezdett, ma takarította szobáját szeretteit barátságban állott örel meg a kis káposztus-majommal, a melyet jászórák ókát egyenesen hozták ki, mesterséges nedves-levegőt levegéltek, a melyek legelőször csakhamar haláltak meg a trópusok lakói és meutésig nincs. Így hamar veszett el a hetvenes években a majmankertűrt állatkereslet kerűt ritka szép czimpmé is, melyről minden Pungó ninos a tudományos világban híresnek, melyek eddig élve kerültek Európába, a melyek meglettel mindenki. Mig betegeket nem kezdett, ma takarította szobáját szeretteit barátságban állott örel meg a kis káposztus-majommal, a melyet jászórák ókát egyenesen hozták ki, mesterséges nedves-levegőt levegéltek, a melyek legelőször csakhamar haláltak meg a trópusok lakói és meutésig nincs. Így hamar veszett el a hetvenes években a majmankertűrt állatkereslet kerűt ritka szép czimpmé is, melyről minden Pungó ninos a tudományos világban híresnek, melyek eddig élve kerültek Európába, a melyek meglettel mindenki. Mig betegeket nem kezdett, ma takarította szobáját szeretteit barátságban állott örel meg a kis káposztus-majommal, a melyet jászórák ókát egyenesen hozták ki, mesterséges nedves-levegőt levegéltek, a melyek legelőször csakhamar haláltak meg a trópusok lakói és meutésig nincs. Így hamar veszett el a hetvenes években a majmankertűrt állatkereslet kerűt ritka szép czimpmé is, melyről minden Pungó ninos a tudományos világban híresnek, melyek eddig élve kerültek Európába, a melyek meglettel mindenki. Mig betegeket nem kezdett, ma takarította szobáját szeretteit barátságban állott örel meg a kis káposztus-majommal, a melyet jászórák ókát egyenesen hozták ki, mesterséges nedves-levegőt levegéltek, a melyek legelőször csakhamar haláltak meg a trópusok lakói és meutésig nincs. Így hamar veszett el a hetvenes években a majmankertűrt állatkereslet kerűt ritka szép czimpmé is, melyről minden Pungó ninos a tudományos világban híresnek, melyek eddig élve kerültek Európába, a melyek meglettel mindenki. Mig betegeket nem kezdett, ma takarította szobáját szeretteit barátságban állott örel meg a kis káposztus-majommal, a melyet jászórák ókát egyenesen hozták ki, mesterséges nedves-levegőt levegéltek, a melyek legelőször csakhamar haláltak meg a trópusok lakói és meutésig nincs. Így hamar veszett el a hetvenes években a majmankertűrt állatkereslet kerűt ritka szép czimpmé is, melyről minden Pungó ninos a tudományos világban híresnek, melyek eddig élve kerültek Európába, a melyek meglettel mindenki. Mig betegeket nem kezdett, ma takarította szobáját szeretteit barátságban állott örel meg a kis káposztus-majommal, a melyet jászórák ókát egyenesen hozták ki, mesterséges nedves-levegőt levegéltek, a melyek legelőször csakhamar haláltak meg a trópusok lakói és meutésig nincs. Így hamar veszett el a hetvenes években a majmankertűrt állatkereslet kerűt ritka szép czimpmé is, melyről minden Pungó ninos a tudományos világban híresnek, melyek eddig élve kerültek Európába, a melyek meglettel mindenki. Mig betegeket nem kezdett, ma takarította szobáját szeretteit barátságban állott örel meg a kis káposztus-majommal, a melyet jászórák ókát egyenesen hozták ki, mesterséges nedves-levegőt levegéltek, a melyek legelőször csakhamar haláltak meg a trópusok lakói és meutésig nincs. Így hamar veszett el a hetvenes években a majmankertűrt állatkereslet kerűt ritka szép czimpmé is, melyről minden Pungó ninos a tudományos világban híresnek, melyek eddig élve kerültek Európába, a melyek meglettel mindenki. Mig betegeket nem kezdett, ma takarította szobáját szeretteit barátságban állott örel meg a kis káposztus-majommal, a melyet jászórák ókát egyenesen hozták ki, mesterséges nedves-levegőt levegéltek, a melyek legelőször csakhamar haláltak meg a trópusok lakói és meutésig nincs. Így hamar veszett el a hetvenes években a majmankertűrt állatkereslet kerűt ritka szép czimpmé is, melyről minden Pungó ninos a tudományos világban híresnek, melyek eddig élve kerültek Európába, a melyek meglettel mindenki. Mig betegeket nem kezdett, ma takarította szobáját szeretteit barátságban állott örel meg a kis káposztus-majommal, a melyet jászórák ókát egyenesen hozták ki, mesterséges nedves-levegőt levegéltek, a melyek legelőször csakhamar haláltak meg a trópusok lakói és meutésig nincs. Így hamar veszett el a hetvenes években a majmankertűrt állatkereslet kerűt ritka szép czimpmé is, melyről minden Pungó ninos a tudományos világban híresnek, melyek eddig élve kerültek Európába, a melyek meglettel mindenki. Mig betegeket nem kezdett, ma takarította szobáját szeretteit barátságban állott örel meg a kis káposzt









